

Ministerstvo obrazovaniya i naуki Rossийskoy Federatsii  
Federal'noe gosudarstvennoe budzhetnoe obrazovatel'noe uchrezhdenie  
vyschego obrazovaniya  
«Moskovskiy gosudarstvennyy yuridicheskiy universitet  
imени O. E. Kutafinaya (MGЮA)»

МОСКОВСКАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ  
XIII Meждународная научно-практическая  
конференция  
(Кутафинские чтения)

СОВРЕМЕННОЕ РОССИЙСКОЕ ПРАВО  
взаимодействие науки,  
нормотворчества и практики

Часть 3



Электронные версии книг на сайте  
[www.prospekt.org](http://www.prospekt.org)



•ПРОСПЕКТ•  
Москва  
2018

в области преступности страны самостоятельно должны определить в современном этапе и значимых составов преступлений с учетом уровня их статистической и статистической распространенности, степени опасности, межгосударственного характера и т. п. Одним из важнейших направлений должно быть повышение эффективности прогнозно-аналитической работы, которая позволит выявлять новые угрозы и вызовы, а также учитывать динамикой развития уголовного законодательства, иные интересы и стратегические задачи, стоящие перед странами. Одновременно учитывать криминальной ситуации, учитывать геополитические, экономические, иные интересы и стратегические задачи, стоящие перед странами.

кандидат юридических наук, старший преподаватель  
кафедры уголовного права и криминологии  
Московской академии Следственного комитета

## Предупреждение отдельных видов преступлений Следственным комитетом Российской Федерации

Для представления масштаба проводимой следственным комитетом работы можно привести следующие статистические данные так за период времени с январь по декабрь 2016 г. сообщениями Следственного комитета – рассмотрено 754 180 дел, находилось в производстве 232 509 уголовных дел, из них тяжких и особо тяжких 69 142, из которых убийств и покушение на убийство 10 039, причинение тяжких телесных повреждений повлекших смерть – 5956, изнасилований и насильственных действий сексуального характера – 9923<sup>984</sup>. Вместе с тем необходимо отметить, что общая штатная численность сотрудников СК России составляет 21 126 единиц плюс 2466 единиц военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации<sup>985</sup>.

Для сравнения штатная численность сотрудников органов прокуратуры Российской Федерации составляет 51 014 единиц, плюс 3102 единиц органов военной прокуратуры<sup>986</sup>. А штатная численность сотрудников органов предварительного следствия МВД России составляет 48 156 единиц<sup>987</sup>.

Таким образом, численный состав сотрудников Следственного комитета Российской Федерации в настоящее время фактически